

《小时代》：个性买房，果断出手

当前，越来越多的年轻人都面临着买房这一个让人无比纠结的问题。80后已经在集体奔三了，90后也逐渐成为现在的购房主力军。尤其是到了适婚阶段，对购房的需求愈发强烈。有人也许会问，都是月光族了，还怎么买房子。但是你要知道，有时候一个人的选择才是最重要的。选对了地方，理性消费，就能把不可能的事变成可能。

月光族买房首选小户型

处于创业阶段的年轻人没必要一步到位购买大房子，徒增家庭负担，完全可以考虑购置50-80平方米左右的小户型，比如一居室，客厅光线通透的大一居还可以在需要时改作小两居，利用价值高。除此之外，小户型还可以作为过渡性住宅，等到将来收入增加有能力改善住房条件时，小户型可以选择出租，以租养供，也相对容易出售。

选择配套完善的社区

设施完善、配套齐全、交通便利、医疗资源丰富的社区当然是所有购房者的理想选择，但对于年轻的购房者来说可能预算有限，但还是有合适的区域可供选择。那就不如选择社区配套完善的项目，价格较低且未来发展潜力较大的楼盘。

理性选择按揭方式

既然是“月光族”那每个月的工资肯定全部不剩了，如果买房了，那每个月的月供可得好好计划一下了。在选择按揭方式时，不宜急于求成地希望尽快还清贷款而过分压缩日常生活开支，反而降低了生活质量。如果你有公积金那就争取使用公积金吧，因为这样可以使你节省很多的银子。如果没有公积金就要谨慎选择商业贷款的方式了。

购房者应该把按揭买房看作一种消费理财的手段，应理性客

观地选择最适合自己的按揭方式，拟订适合自己的还款计划。在这里提醒各位“月光族”，学会“开源节流”对月光族十分重要，在节省开销的同时找到适合的增加收入的渠道，也是理财的重点和置业的关键。

小夫妻买房 精装房上选

如今大多数人生活节奏快，一般小夫妻两个都需要上班，没有时间和精力进行装修，家里虽有老父老母，可是他们年纪也不小了，不想让他们为了房子装修的问题而去建材市场奔波劳苦。因此买精装修房子拎包入住，可省下不少时间，还减少了许多麻烦。

一般小夫妻买房都是花尽了大部分的积蓄，有时还要向家里人借钱，装修费对于年轻人来说，压力山大。购买精装房可以把装修成本算入总房价按揭，这样减轻了一次性装修投入成本的压力。装修与设计同步，可节省不少开支，同样的材料，开发商采购

肯定比购房者去采购要便宜得多，所以更经济，也更划算一些。

开发商一般都会聘请顶级专家对装修材料、风格等进行合理的设计，相对于市民自己的装修、设计肯定会更潮流一些，不容易过时。如果购房者对于装修这一领域完全不懂，又自己去装修的话，被忽悠、被骗那都是难免的，选择精装修，质量有保证。现在的精装修，一般都会配齐厨、卫洁具和电器，而开发商还会巧妙地完成硬装部分，而一些软装修则是由住户自己来完成，这样他们就可以配置自己喜欢的家居。精装房在设计方面，开发商会全面考虑到热水器、净水器、微波炉、洗衣机的安装问题，所以整体性价比比自己装修的好。

敢于推出精装修的房子，开发商的实力都不小，如恒大、碧桂园，千亿房企质量有保证。买下精装修房后，只要再配置一些简单的家具拎包即可入住。

(张秀秀)



《速度与激情》：玩的就是心跳

不可否认，投资房产仍是一个值得期待和令人心跳的话题。

楼市充满了戏剧化，从2013年巅峰时刻的疯狂，到2014年春节期间的楼市“降价潮”，接着第二季度的“拐点”，第三季度的“救市”，四季度复苏、反弹。2015年上半年楼市形势暗淡，大部分人对楼市投资已失去信心。但在接连不断的政策救市后，下半年楼市反弹，多少激发了一些市民的入市愿望。

2014年8月以来，各类楼市新

政蜂拥而至。据统计，自去年11月以来，央行降息次数已多达6次，其中5次集中于今年。也就是说，今年平均两个月降息一次，贷款基准利率由年初的6.15%，降到了目前的4.9%，下降幅度高达25.5%。有业内人士对比发现，目前，商业房贷利率已是近十年来的最低水平，而公积金贷款利率早已是“历史最低”。随着限购的取消，限贷松绑等一波接着一波。连续降息降准使购房者、房企成本降低，楼市行情有所升

温。2015年10月平顶山市房价均价为4498元/平方米，环比0.22%，同比4.22%。

随着一系列利好政策的出台，经历一番试探后，购房者陷入楼市的跌宕起伏中，犹如过山车一般，玩的就是心跳。

万科集团高级副总裁兼北京万科总经理毛大庆表示，中国房地产市场还有10年的增长空间。现在的客户群体对优惠特别敏感，稍微有一点优惠就激发了入市热情。这说明房地产市场和需

求还是很大的，只不过不能支撑房价快速大幅增长。

2015年的鹰城楼市玩的就是心跳，楼市从低谷到高峰、购房从观望到疯狂、房价从下跌到有所抬头、政策从收紧到宽松，无不演绎着令人心跳的情节。即将过去的这一年，楼市在各类调控政策的影响下，经历了一次又一次的“惊魂”时刻。只是对于购房者来说，现在也许还不是最佳的时期，但也许是一个不错的时期。

(张秀秀)

《头脑特工队》：买房的“头脑风暴”

在城市里打拼的80后，发现自己在城市里的身份越来越尴尬。正值婚嫁年龄他们没有城市户口，没有父母为他们准备好的婚房钥匙。28岁的李小红，实实在在地体会到了“屌丝买房”的种种艰辛，并且经历了一场买房

的“头脑风暴”。

从漂泊在外到返乡置业

李小红24岁毕业时凭借一腔热血和男友去了南昌，两人互相鼓励，共同打拼了4年，最终还是选择回到老家平顶山购房。

不知不觉到了结婚的年纪，随着婚事的进一步确定，买房的事也提上日程。常年在外，为了买房，两人只好重新去了解这座城市，在买房这件事上花费了很大的精力。

买房让他们认识房地产

为了买到一个安心的家，李小红和男友每天下班后看报纸、找资料、跑楼盘，还带回成堆的资料对比研究。在李小红看来，房子是一件奢侈品，而自己还没到几十万房款信手拈来的时候，自

然要千挑万选。从决定买房开始，两人的生活基本就是平时上班、周末看房。两个月下来，并没有找到理想的楼盘，不是和单位离得太远，就是小区环境不理想，或是户型设计得不满意等。

“最后自己都成了一个不是专家的专家，对于买房的过程基本都了如指掌。”李小红说，有一次，还因为太过“专业”而被售楼小组误以为是同行而置之不理。她表示自己学了很多关于看房的种种技巧，还了解了许多关于公摊、容积率、复式、跃层等之前从未接触过的专业术语，又如此折腾了一段时间。

四处看房终有家

李小红尝试通过其他途径看房选房。“网上经常会有一些单位或机构组织看房团、房展会，我便和男友参加看房。”李小红说，除此之外，其他时间还是会和男友一起到处看房。

于是，李小红和男友每逢周末或参加房展会或自行前往楼盘实地了解情况，最终在天河盛世选择了一套97平方米的住宅。“当时在该楼盘买房有一定的优惠，价格也能接受，交通比较方便，是目前最理想的地方了。”

(张秀秀)

